



# 大学生因畸恋3次自杀

来自广州天河区某师范大学的大二学生小彬(化名),在一次按摩中认识按摩女小希(化名),随后两人发生性关系,并确立男女朋友关系。但不久小希提出分手,并和小彬最好的朋友小鹏(化名)确立男女朋友关系。为此小彬多次自杀,好在被同学亲人及时阻止,避免悲剧发生。现在,为了避免小彬再自杀,他的亲人时刻都陪伴在他的身边。

## 发廊初见

按摩女所谓身世 骗得当事人好感

身为东莞市大朗镇人的小彬说,今年2月23日,两个大学同学从珠海到他家玩,晚上他带同学到大朗新东泰唱歌。

唱到23时许,有个同学说,东莞的夜生活比较丰富,想去见识一下,并提议去按摩。“同学老远跑来探望我,出于面子,我就带同学到某美容美发店按摩。”

小彬说,按摩期间,按摩女小希告诉他,自己是大学毕业的,从事按摩也是迫于无奈。因为她父亲是个下岗工人,平时靠打散工维持生活;母亲得了肝癌,需要很多钱来治疗,听老乡说在东莞从事按摩很容易赚钱,她没有多考虑就过来了。

没想到,小希来到东莞后,美容院的老板就扣押了她的身份证件。签完合同后,第二天她发现这里是个色情场所。但由于身无分文,身份证件又被扣押,在东莞人生地不熟,以及想到自己母亲患肝癌需要很多钱,不得已只好留下来从事按摩。

“当时我非常同情小希的遭遇,她为了自己的母亲,宁愿牺牲自己最宝贵的东西。”小彬说,当下他对小希有了好感。按摩结束后,他们互相留下手机号码和QQ号码。

## 坠入爱河

女方柔情攻势下 大学生立下爱誓

“凌晨3时,小希发信息给我,说她很不情愿从事按摩,好想找个人陪她,分担她的快乐和痛苦。并说和我在一起时很开心,希望我能做她的男朋友。”小彬说,当时他回信息给小希,表示大家才认识几个小时,希望了解对方多一些再谈这个话题,并承认自己对她有好感。

第二天,他又收到小希的信息称:“只要你答应做我的男朋友,我就会好好爱你,只钟情于你一个,什么事都不会瞒着你,欺骗你。”在小希的柔情攻势下,小彬便答应了她。由于随后是小希的生日,小彬向班主任请了3天事假,并与最好的两个朋友小东和小鹏一起陪她过生日。

“晚上我们去唱歌、喝酒,小希知道我酒

量不好,就帮我挡酒。长这么大,从来没有一个女孩子这么关心自己,当时我感觉很温暖。”小彬说,于是当晚他就和小希发生了性关系。

由于小彬的钱都花光了,第二天住的地方没有着落。小希知道后,二话不说就开房给他们3个人住,并说开房的钱是她刚刚与客人发生关系得来的。“当时我很生气,也很感动,觉得她很爱我。”小彬说,那天晚上他哭了一个晚上,并对小希说以后无论发生什么事,自己都会好好珍惜她,爱护她,不让她再受任何委屈。小希当面向他承诺,以后不再和任何客人发生关系。



## 闪电失恋

第一次自杀失败 借助止咳水浇愁

3月14日,收到父亲的汇款后,小彬当晚又赶回东莞陪小希。没想到第二天,小希的同事小小告诉小彬,小希这段时间接客很频繁。小彬当下非常气愤,便要求小希不准再干这一行,要不就去举报这个场所。但遭到小希的拒绝,小希称“现在只想靠自己的努力,不想那么早结婚。”

第二天早上,小希发信息说分手,并关机不理睬小彬的电话。

“我很爱小希,不能没有她。失去了她,活在世上也没有意义。”小彬说,当时他想到了死,就用刀割脉、撞墙。很快鲜血把衣服都染

红了,此时正好路过的初中同学小杨和小李看见后,马上送他到医院救治。

治疗后,同学小杨说,喝联邦止咳水能忘记所有痛苦。由于心情很烦,小彬当场喝了2支,而小卖部老板则怂恿说“想high点就喝多几支”。喝了一个星期后,小彬不喝心里就不舒服,现在每天最少要喝6支。

## 三次自杀

被兄弟抢走女友 生无别恋屡见死

4月21日,一个多月没回学校的小彬叫上小东和小鹏一起喝酒。喝酒时小彬猛想起小小对他说的话:“不要轻易相信任何人,尤其是小鹏。”

“当时我越想越不对,就问小鹏是怎么回事。他想了很久,才说小希表示喜欢他,并希望他做她男朋友,但他是不会喜欢上小希的。”小彬说,当时他立即打电话给小希。没想到小希的回答是:“已和小鹏在一起很久了。其实我从来没有喜欢过你,以前说的全是骗你的。”

小彬当时非常气愤,他和小希在一起的一个多月中共花10000多元,其中大部分钱都是从朋友那里借来的。他甚至准备大学毕业后就和小希结婚,想不到小希却欺骗他。他质问小鹏情况是否属实,小鹏不作任何回答。

一个是自己最心爱的女人,一个是最好的朋友,他们都在欺骗他。越想越伤心的小彬哭着跑上6楼天台准备跳楼,但被随后跟来的小东、小鹏拉住了。

第二天,一直陪在小彬身边的小东把他送回东莞,并住在小彬堂哥家。4月28日,依然想不开的小彬在五楼栏杆上准备跳楼时,被堂哥发现并及时拉住。

小彬的堂哥余先生说,小彬为了小希,前前后后在他这里借了5000多元。小希提出分手对他的打击非常大,小彬像变了另一个人似的,每天要喝几支联邦止咳水,也不肯回学校上课。现在几个堂哥都寸步不离轮流陪他,由于他父母血压偏高,他自杀的事也一直隐瞒着家里。

小彬的好朋友小东也说,小希提出分手后,对小彬的打击很大。分手前他的体重是120多斤,分手后,现在体重只剩100斤。

## 各方反应

很大的差距,“就算小彬想娶我,他父母也会极力反对的,我们永远不可能走到一起。”况且,小希说,她从来就没有真正喜欢过小彬,她和小彬在一起“都只是玩玩的”。

**心理医生:初恋失败应多找亲友倾诉**

爱心心理咨询中心郝医生认为,由于小彬存在任性、不成熟的人格,因此失恋后的情绪反应比常人要强烈得多。

郝医生认为,小彬应接受分手的事实,而不应一味地停留在对过去的回忆和美好的幻

想中;小彬可进行积极的自我心理调试,比如找亲人或知心好友倾诉,并适当地将情感转移到其他人或事物上,尽快恢复心理的平衡与健康。

**班主任罗老师:他是一个聪明热心的学生**

在小彬的班主任罗老师眼中,小彬是一个遵纪守法、有礼貌的人,他关心集体,尊重老师,也乐于助人。“虽然比较贪玩,不喜欢学习,但仍比较聪明,学习成绩中上。”

据《信息时报》



池塘已干见底,塘底留下黑色淤泥

## 8万吨蓄水神秘消失 专家揭开池塘干涸之谜

“天然漏斗”作怪,下雨就能再蓄水

5月5日,观音塘,这个位于湖北省恩施市白果乡下村坝村里的水塘吸引了无数人的眼球,8万立方米的水去了哪里?一时间,水塘巨量蓄水突然消失之谜,困扰着这个土家族苗族自治州里的百姓,难道是传说中的“水龙王”将水吸走了?还是外星人的“神来之笔”?他们迫切期盼有人能来破解这个谜团。

观音塘谜团迅速引来了湖北第二地质大队两名专家郭洪涛、向家瑞。他们俩在恩施现场驻扎了下来,经过仔细的勘察后,5月8日,他们公布了勘察结果,恩施市白果乡8万吨蓄水突然消失,皆因为观音塘是一个“天然漏斗”,属于典型的喀斯特地形。

为什么说喀斯特地形是个“天然漏斗”?水利科学院的刘洪禄博士给记者解释,喀斯特地形的主要特点就是当地属于石灰岩地区,而石灰岩的主要成分是带有不少空隙的碳酸盐岩,当地下水对碳酸盐岩侵蚀后,在水流“滴水穿石”作用下,碳酸盐岩被溶蚀后,就会在地下形成空洞,这些空洞间或与地下水道相连,一旦水压或地下的地质情况发生变化,空洞就可能发生塌陷,从而变成一只大嘴巴的“漏斗”,水就都流进地下河道中去了。

刘博士的说法得到了郭洪涛的证实,他分析,观音塘下面有一个地下水道,石灰岩泥土层很厚,平时能蓄水。当水压达到一定程度后,泥土下面的石灰岩承受不了巨大的压力,而向地下水道渗水,通道随后被打开,水就流走了。

郭洪涛、向家瑞向附近居民了解情况时,84岁的村民向正龙说:“我此生见过该塘出现过5次干涸现象,一直不知道原因。”70岁的村民向正中更是表示,1959年出现大干旱时,许多树木都干枯死亡,这个池塘的水却没有干涸。池塘口面原来约有6亩,现在有10多亩了,池水干涸后,一般需要一个多月才能再次满塘。

中国科学院的高工陶宝祥分析,观音塘能蓄水和失水都与喀斯特地形密切相关,喀斯特地形在我国并不少见,桂林、云南等地都有喀斯特地貌,北京的十渡就有丰富的喀斯特地貌。打个比方,如果把喀斯特地貌比作一个水池子。当人们想把水放掉,只要拔掉塞子就可以了。当喀斯特岩层的空洞形成后,水就很容易消失。然而,泥土在干涸时又会下沉,重新形成一个巨大的塞子。因此,蓄水很可能再次重新出现。郭洪涛进一步解释,观音塘干涸后,四周的泥土向下滑,观音塘地下的空洞与地下水道的连接口被堵上后,只要下雨,池塘就又开始蓄水了。

据《北京科技报》

## 按摩女小希:与小彬在一起只是“玩玩”

作为当事人的小希告诉记者,她已在美容院工作几年了,见识的人比较多。那天她的心情特别郁闷,很不开心,想找个人来陪自己。刚好过来按摩的小彬是个学生,她便编造了一个不幸的故事。小希说,她对小彬说的话,比如自己的生日、喜欢他等,全是假的。

“小彬从广州回来陪我过生日,并说要和我结婚,我也很感动。”小希说,但她不可能喜欢小彬,因为两个人的家庭背景、学历等都有



办长城借记卡,  
您即拥有了8万元的平安!

——欢迎您参加“携手迎奥运,中行送关爱”活动



③ 2008年5月1日至2008年12月31日在中国银行河南省分行所辖网点新开户长城借记卡并全额缴纳年费的客户,我行已为您投保了总额为8万元的公共交通意外伤害保险。

④ 已享受年费减免或全免优惠以及非一次性交纳年费的交年费新卡不在本保险范围之内。

· 详情请咨询中国银行河南省分行各营业网点 ·

中国银行网银: www.boc.cn

客户服务热线: 95566

奥标广告 (2008) 第 1 号